
ОБОБЩЕННЫЕ РЕЗУЛЬТАТЫ АНКЕТИРОВАНИЯ
ДЛЯ ПРЕПОДАВАТЕЛЕЙ И СОТРУДНИКОВ

ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЙ ОРГАНИЗАЦИИ
ГБПОУ КО «ЕТ»

ГБПОУ КО «ЕРМОЛИНСКИЙ ТЕХНИКУМ»

ЕРМОЛИНО 2022



Введение

Исследование подготовлено администрацией ГБПОУ КО «ЕТ».

Тема исследования: определение удовлетворенности сотрудников и преподавателей различными
сторонами деятельности администрации ОО.

Цель: определить степень удовлетворенности сотрудников и преподавателей различными
сторонами деятельности администрации ОО, сформулировать рекомендации для
совершенствования деятельности по созданию в ОО комфортных условий труда и хороших
взаимоотношений в коллективе. Исследование проводилось в ноябре 2022 года и использовался
метод сплошного анкетирования. Опрос был проведен среди преподавателей и сотрудников ГБПОУ
КО «ЕТ».  Каждый интервьюер прошел инструктаж: как устанавливать контакт с респондентами, как
задавать вопросы и работать с анкетой. 

Работа строилась в следующей последовательности:

1. Передача в печать анкет.
2. Подготовка интервьюеров.

3. Обработка результатов анкетирования.
4. Построение диаграмм, таблиц и распределений.

5. Аналитическое описание результатов исследования.



АНАЛИТИЧЕСКОЕ ОПИСАНИЕ РЕЗУЛЬТАТОВ ИССЛЕДОВАНИЯ

В опросе приняли участие 22 

сотрудника ГБПОУ КО 

«Ермолинского Техникума»



АНАЛИТИЧЕСКОЕ ОПИСАНИЕ РЕЗУЛЬТАТОВ ИССЛЕДОВАНИЯ

1. Насколько Вы удовлетворены доступностью информации о делах техникума?

Удовлетворен Частично удовлетворен Не удовлетворен



АНАЛИТИЧЕСКОЕ ОПИСАНИЕ РЕЗУЛЬТАТОВ ИССЛЕДОВАНИЯ

2. Чем Вас привлекает работа в данном техникуме?

36%

46%

18%

б) хорошими условиями
труда

в) возможностью
профессионального роста
как преподавателя, 

интересной внеучебной
работой

г) хорошей морально-

психологической
атмосферой в коллективе
техникума



АНАЛИТИЧЕСКОЕ ОПИСАНИЕ РЕЗУЛЬТАТОВ ИССЛЕДОВАНИЯ

3. Насколько Вы удовлетворены степенью доброжелательности, 

вежливости и тактичности  со стороны членов администрации:

удовлетворен частично удовлетворен не удовлетворен



АНАЛИТИЧЕСКОЕ ОПИСАНИЕ РЕЗУЛЬТАТОВ ИССЛЕДОВАНИЯ

4. Насколько Вы удовлетворены степенью доброжелательности, вежливости и 

тактичности со стороны Ваших коллег:

удовлетворен частично удовлетворен не удовлетворен



АНАЛИТИЧЕСКОЕ ОПИСАНИЕ РЕЗУЛЬТАТОВ ИССЛЕДОВАНИЯ

5. Насколько Вы удовлетворены условиями организации труда в 

техникуме и оснащенностью рабочего места?

удовлетворен  частично удовлетворен  не удовлетворен  



АНАЛИТИЧЕСКОЕ ОПИСАНИЕ РЕЗУЛЬТАТОВ ИССЛЕДОВАНИЯ

6.Используете ли Вы информационные технологии при проведении занятий?

да нет не веду занятий



АНАЛИТИЧЕСКОЕ ОПИСАНИЕ РЕЗУЛЬТАТОВ ИССЛЕДОВАНИЯ

7. Насколько Вы удовлетворены полнотой и актуальностью информации о техникуме и

его деятельности, размещённых на официальном сайте и в соцсети Вконтакте?

7%

13%

20%

27%

33%

1 2 3 4 5



АНАЛИТИЧЕСКОЕ ОПИСАНИЕ РЕЗУЛЬТАТОВ ИССЛЕДОВАНИЯ

8. Насколько Вы удовлетворены доступностью информации, касающейся учебного

процесса, а также проведения творческих и воспитательных мероприятий:
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8. Насколько Вы удовлетворены доступностью информации, касающейся учебного

процесса, а также проведения творческих и воспитательных мероприятий:
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АНАЛИТИЧЕСКОЕ ОПИСАНИЕ РЕЗУЛЬТАТОВ ИССЛЕДОВАНИЯ

10. Насколько Вы удовлетворены своей работой в целом:

82%

18%
0%

удовлетворен

частично удовлетворен

не удовлетворен



ВЫВОД:

по итогам проведенного опроса подавляющее большинство подавляющее 

большинство педагогов и сотрудников Техникума, прошедших опрос, 

удовлетворены условиями работы и взаимоотношениями с руководством, 

организацией учебного процесса и условиями для проведения занятий. 

Актуален запрос о повышении квалификации посредством дистанционного 

обучения и курсов повышения квалификации. 

Атмосфера в образовательной организации оценивается педагогами как 

благоприятная для работы. 

В техникуме создана стабильная система профессионального развития 

педагогических работников.


